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І не більший за свого пана”, і так смертник постепенно умирає 
і,1, від усипляючого газу, який напускають в кімнату.

Бачите, який “високохристівнський" поступок, 
і легка, і смертник має час перед смертю покаятися у своїх грі
хах і піти в царство небесне. .

ОтаїЛля одних в Америці істнуе надто суворий, вишука- “° Д к1нчення виозви пРед' 
ний закон, а для других "free country". Там навіть єпископа LTd3HHK1B української інтелі- 
судять за— комунізм, а міністрів пускають вільними за міліо- геншІ на ^ країні “до радни
кові злодійства." ської інтелігенції та всего ра-

Це називається: "Північно-американська цивілізація". динського суспільства’
Коли переглянемо імена тих 

: людей, шо підписали цю відоз
ву, то побачимо між ними ба-

ШЛЕ ПІЗНО, ЧИМ НІКОЛИ. ЧЕРВОНІ ІСКРИ.В
смерть

Хг
подаєм Т

і Cor Muhard Am aed McOragur Ш, Куди не повернись, куди не 
всюди червоніють 

аізму, конспірації з німець**- червоні іскри, і своїм сяйвом 
ми й аитантськими генералами червонять иаси голодних, ло-

В цім числі "У.PB." аличині, до цькування соці я- глянь
. $4.00per year

проти власного трудового на- неволених, визискуваних, за- 
роду (Чуєте донощики?! -М.) палюють їх серця до бороть- 
I чолобить гетьманові, а пізні- би. а на зморщенім їх чолі, ва
ше до дифірамбів польській малюють червону пнтьраменну 
культурносте в момент най- звізду. 
більших польських варварств
над українським селянином І [
робітником".

Побачивши свої

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТН"
газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.
Вилає Стоаарншемия "Українських Робітничих Вістей". 

Передплата на рік
ШЛЯХЕТСЬКА ПОЛЬЩА ТАКОЖ “КУЛЬЇУРИТЬ".

і гато тих, що після пролєтар- 
Але досить про американську “демократіїо" і її закони ськ0; революції усікти з V. 

Коли мова йде про большевиків, комуністів, взагалі про тих. краї„и іа КОрдон під покро- 
що не погоджуються з “демократичними" законами, то і Евро-; 
ла не втікла від Америки. А в Польщі, напримір, до категорії бачимо імена соціял-револю- 

; комуністів зачислено і всі національні менцюсти, а на “сходніх ціонерів. групи Ч Грушев- 
’ кресах” до тої самої категорії зачислено і національні більше- : еького> бувших міністрів за 
стн. Після того, як цілий чесніший світ здрігнувся від варвар- чзсів Центральної Ріли Н 

тюремшиків у Львові, вони тепер та-'христюка. Ол. Жуківського, Ів’ 
кож завели у львівських тюрмах відомий американський "third Щтефана Мик Шрага \кі- 

; degree" (третю степеиь). Иншими словами, замість нагайки, j піета (бувшого Винниченків- 
бука, гуми, дроту і цьвяхів, ввели електричний тою Після за-|ця) Василя Мазуренка ак ідє- 
яви компетентних осіб, три годині муки електричним ТОКОМ миків Судиме М Іілевако 

і роблять чоловіка ідіотом, і він тоді на приказ катів'підписує ! j багато багато 
всякі “зізнання”, яких тільки від него вимагають.

$4.00
і Червоні іскри запалили но- 

ПОМН.1КЙ, ними ідеями і стремліннямн у- 
а многі, шо були на еміграції, краінську інтелігенцію на 
зазнавши на власній шкірі ла- країні. Хто не вірить, хай про- 
ски Антанти і вернувши назад читає 3-ту сторінку минуло- 
на Україну, тепер кажуть:

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Are »nd McGregor St., вительство антанти. Там миWinnipeg, Маг. Canada

го числа "Укр. Роб. Вістей" і 
“Нехай не сподівається на докінчений виозви ти; інтелі

Неаоишимкв » гжіегі руьиоисш не «аертаетьса, хіба шо доянсувнсдь »■ 
Важку шивчвіь. шо бажає порогу свого рукопису ял сауна* вого яепош- 

шеняп га «влучить почіовя* сіеиаелк на його пересилку СЬКИХ ВЧИНКІВ ПОЛЬСЬКИХ нашу піддержку ніяка україн- генції в цім числі “У.Р.В.".
ська контрреволюція чи за
кордонна, чи тутешня. ЗІ збро-

“Укр. Голос" хоче “ском-єкі в руках, в одних лавах з 
робітниками й селянами Укра- промітуватн" Юрка Тютюни- 
їнн за керовництвом Радвлади ка перед читачами “У.Р.В." в 
й Комінтерну захищатимемо І той спосіб, що відсилає їх доОГЛЯД ОСТАННІХ НОВИН иншнх людей

І науки і бувших політиків.
До тої відозви нам не оста

ється нічого додавати. Є це цід усякої інтервенції, 
публичне, чи всенародне при- “Ми пішли працювати в Ра- 
знання своїх старих помилок, 
є це сповідь і каяття в своїх 
минулих поступках і завірення 
працювати, в майбутньому для

Дня 25. мая закінчилася в Венкувер конвенція бритіш-ко- добра працюючих.
В цій відозві представники

ції прийшла до гострої боротьби між комуністами і представ- української інтелігенції всіх
галузей науки бичують всю 
мильну роботу української ін
телігенції підчас революції і 
горожанської війни, . що “зля
калась енергії українського 
трудового народу", “недові
ряла свойому народові." і “по
чала шукати певних буржуаз
них рук (в Німців, Поляків, ючи і вас. 
міжнародніх капіталістів), щоб

ааючи свою собачу вірність панам державною конституцією і... їм можна було передати керу
вання Україною для ліквідації 
революції”.

Ось що говорить інтеліген
ція про свою дорогу в мину
лім

Колись люде будуть читати про наш вік “культури і циве-! 
лізаціГ’ з більшою огидою, як ми читаємо тепер про канібалів. 

Що-ж, товаришу, ми не винні, що живемо в двайцятім сто-
нашу Радянську батьківщину, “Укр. Роб. Вістей" з перед

двох трох літ.
І добре робить. Ми також

дянські установи не на те, до!радимо нашим читачам те са
мого закликає Винниченко — ме. Читайте, товариші і пере-
щоб внести в них розбрат, а — конайтеся

АМЕРИКАНСЬКІ ДЕМОКРАТИЧНІ ЗАКОН* І ЇХ ОБОРОНЦІ. Л1ТТЮ.

В однім з попередніх чисел “У.Р.В." було поміщено довгу 
статтю про те, як то “многонадійні" синки “достойних" батьків 
— шікаговських міліонерів “задля пригод" і грошей убили си
на иишого міліонера. Відтак на слідстві показалося, що на 
совісти цих “визначних" студентів лежить не одна жертва їхніх дсибірської секції Канадійської Партії Праці. На тій конвен- 
"пригод задля грошей”.

Хтось може сказати, шо і в чесній с'імї трапляються злодії никами угодовських робітничих організацій, особливо пред-

УГОДОВЦІ ХОЧУТЬ "КУЛЬТУРНОЇ РЕВОЛЮЦІЇ". про силу червоних
на те, щоб боротися за дикта- іскр. від яких навіть Тютюни 
туру пролетаріату, підтриму- кн червоніють. Від тих іскр не 
вати єдиний класовий фронт червоніють тільки дурні, хрупі, 
робітників І селян і зміцнюва- народні зрадники і донощики, 
ти Радвладу".

Чуєте чорносотенні Рицин- місця в рядах працюючих, 
ді?! Під керовництвом Ком
інтерну зі зброєю в руках пі
дуть (Ьгвш і ваші ідеольоги за- Одна телеграма (перша) до
хитати радянську батьківши- носить, що Турки гонять хри
пу проти всіх, хто поважить- стіни з Анатолії в Сирію, 
ся на неї замахнутися, вклкіча- Друга телеграма доносить,

що Італія збирається' воювати 
1 цей поступок, цей перелом з Туреччиною і висаджує 

в рядах чеснішої української війська на острові Родосі, 
інтелігенції ми і ціле свідоме Завжди виходить так, що як 
українське робітництво і фар- тільки якась христіянська. дер 
мерство в Канаді і всюди, щи- жива хоче воювати з Турками, 
ро вітаємо.

бо вони знають, що їм нема
Колн-ж му приглянемося до буржуазної сім'ї, до цілої її гтавниками Федеративної Партії Пр^ці.

“демократичної” системи і цивілізації, то тут не за злодієм Боротьба почалася відразу як тільки комітет, що випра-
дьовував конституцію, поручив включити в цю секцію слідую- 

Що таке е буржуазне виховання? На якій літературі ви- чуточку: "Знесення капіталізму і передача робітникам, які при
ховує “американська демократія" молоде покоління? На пін- цюють фізично або умово, всіх овочів їх праці", 
кертонівській. Перегляньте тисячі американських величезних

приходиться шукати, але за... чесним.

Цю точку завзято обороняв т. Кевана, представник окруж- 
дневників, тижневиків і місячних журналів? Перегляньте цілу ного комітету Комуністичної Партії Канади. Проти него висту- 
американську демократичну белетристику? Ta-ж там на кож-Нили делегати Федеративної Партії Праці, які завзято борони- 
ній сторінці, в кожнім творі вичитаєте “пригоди задля грошей їй святу і недоторкану приватну, власність "капіталістів, прикри- 
і пригоди задля пригод". Цілі величезні журнали присвячені
спеціально авантурникам, горлорізам, хитрим злодіям, бутле- j “культурною революцією", 
ґерам і вибрикам міліонерських синків і дочок.

вже

Далі зведено було боротьбу над тим, чи Канадійська Пар- 
А підімо вище, до самих державних і внховавчих установ, тія Праці має стреміти до встановлення робітничо-фармерсько- 

Сснатська комісія викрила, що в міністерстві справедливости го правительства. Представники вище згаданої Федеративної 
Злучених Держав сиділи укривателі бутлеґерів і злодіїв. Го- Партії Праці й тут осталися вірними своїм панам-капіталістам 
лившім укривателем і спільником бутлегерів був сам міністер і старалися всіма силами обороняти їх право на верховодство 
“справедливости Догерти. краєм. Маючи за собою- більшість, вони відкинули питання

Бувший міністер внутрішніх справ Фол через двайцить'літ про робітничо-фармер|:ьке правительство.
Так сайо,ухвалили не підпринимати ніяких кроків для бо-

то перед тим телеграми доно- 
А що-ж на це скажете ви. жа-ісять, що Турки б'ють христіян. 

люгідні недоноски української Треба, значить, причин. 
Інтелігенції? :— — --- — _ __ _ __ _

“Ця дорога привела україн
ську національну Інтелігенцію, 
як на Великій Україні, так і в Styciù. Ще тільки в минулім числі 

"У.Р.В." писалося про “лучі
знаний серед горожан свого міста як першорядний крутій.

Секретар маринарки Денби, який разом з Фолом віддай фотьби з такими фашістськими організаціями, як Ку-Клуке-Клен І 
державні нафтові землі приватним капіталістам, знанбй як лю- і "Кросейдерс".
дина ограничена, був попросту — йолуп, якого навмисно по- Цікавим є, шо на конвенції було 74 делегати, які представ 
саджено на високу посаду, бо за його плечима можна було ве- |ляли трийцять три організації, а над питанням про фармерсько- 
ликим і хитрим злодіям добре руки нагріти.

НОВА ХВИЛЯ ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКОГО ТЕРОРУ,
______ гова війна, а нині вже телегра

ма з Лондону доносить, що 
ше податки, що дають рекру- Ернест Велш зробив такий ви- 

I та, що несуть на своїх плечах нахід, який зводить на ніщо 
І тягар із тягарів"...

Заколоти “на кресах".

робітниче правительство голосувало всего 40 делегатів (17 
Так характеризує цих міністрів буржуазна саскатунська за, а 23 проти). Де були решта 34 делегати? Сиділи

Газета “The Smikatïîon Daily Star" з 2. червня.
10,000 вязііів “на кресах".

Газети
та ди-і

поспускавши вуха, чи грали в кулі? Про це повинні 
Такі злочини, як підпали і убійства — нічо в порівнянню спитати їх ті, що їх висилали. Бо вже ліпше можна признати 

до тих злочинів, які поповнили ці представники “демократії" ; рацію капіталістичному наганячеві, що зашився між робітничі 
і голови уряду, каже вище згадана газета. Звичайних убійни- ряди для виконування обовязків своїх панів, 
ків і иідпалячів карають смертю, або досмертною визиицею. робітники вислали на конвенцію, як свого делегата, а який не 
Людину, що голодна вкраде кусок хліба, карают^ місяцями а знав, що він там має з собою робити, 
то й роками тюрми. А ці великі злочинці

ЛЬВІВ, 21. мая. 
повідомляють, що в поль
ських вязницях на східніх о-| 
країнах тепер сидить 4,000 по
літичних вязнів. Значно біль
ше число політичних вязнів

вилися
лучі Метюса. Велш винайшов

“ ' Нову форму воєнної машини, 
яка випускає в повітря крила- 

3 ріжних ті огненні ракети, які розірвав- 
місцевостей Східньої Галичи- шись, сиплять на землю до
ни, Волині, Холмщини та По- щем розтопленого 
лісся надходять відомости-про 

' те, що, рівнобіжно з повстан- 
'ським рухом у цьому районі 
вищиряється і бандитизм. Не
величкі озброєні банди теро-.

чим тому, якого ЛЬВІВ, 21. ма.

на волі і волос Одинокими делегатами на цій конвенції, що боронили ін
ій з голови не упаде. Згадана саскатунська газета каже, що тереси робітництва і фермерства, були комуністи. Це повинні

метано. 
Хай жиє “цивілізація"!

перебуває у арештантських 
будинках при поліції.

На де-яких “постерунках" 
дефензиви число політичних 
вязнів перевищає число вязнів 
якої небудь великої вязниці. 
Можна без помилки сказати,

навіть царський або кайзерівський суд покарав би таких зло- собі затямити робітники і фермері Брітіш Колумбії, 
чинців в себе, а американська ‘демократія" не покарає. (Хто ж ' Волинець
знає, може ще винагородить їх за “образу чести". — В.)-------------------------------- _<----------------------

ЗА ЩО СУДЯТЬ ІНДУСЬКИХ КОМУНІСТІВ.

Ще не 
Держави 
польського посольства за те, 
що він торгував муншайном. 

А недавно в Монтреалі аре-

так давно Злучені 
вигнали секретара

Говорячи про овочі цеї “північно-американської цивіліза
ції", “The Saskatoon Daily Star" зачисляє до неї й Канаду і вка
зує на зрабування в Оіітеріо народніх грошей бувшими члена
ми уряду, над якими ведеться слідство. Газета ставить митан-' 
ня: “Але чи вірить хто небудь з Канадійців, що рабівники 
(looters) будуть покарані?" І тут же сама відповідає: "Ні, вони 
висмикнуться з того (they will get away with it), як вони ви- Тік доносить Газети, провід-,буть де кому* й хотілось би, 
смикалися вже безчисленну скількість разів в минулім". ник індуської компартії, член ! припинити цей величезний рух,

"Так пише нже буржуазна газеуа про буржуазні демокра- Комінтерну, т. Рой, звернувся з який уже захопив широкі маси 
тичні закони, і порядки, шо не тільки покривають злочинців, отвертнм листом на і.мя МекДо- населення. ' Не можна назвати 
але ще й плодять їх. налда, міністра кольоній Оли- боротьбою з “таємною змовою"

пера, робітничого уряду та ро- льокант 150,000 текстільщикіп 
бітничої клясн Великобританії.

І ризують мирне населення, чи
нять наскоки на помешкання,що на східніх окраїнах число 

вязнів перевищає 10.000 осіб.
У квітні в Польщі відбулося

15 судових процесів над Укра-p. 1 ,7. - 1 дити грабують подорожніх. „
шцями, Білорусами, Німцям иво ; Г)аида 6ІЛЯ! Таким червоні іскри не по-
та Росіянами. Більшість при- х тинополя " під Холмом можуть. Таким треб, "лунів
судів - ви 3-ох до Ю-ти ро- , баше8ИМ та Берест-Литов- смеР™ ' 
ків каторги..... . ським. Взагалі, як повідомиш-У Гродні 35 арештованих ють Газети „„ східніх
Білорусів та Литовців оголо- ,,
сиіи готолівку ч ппиволу жоп ЗХ Г,0ЛЬШІ "анхе хаос- жнття Петрушевича сили ГОЛОД1ВК) з приводу Жор та майно мешканців незабез-
стокого поводження та и че-

грабують та вбивають.
Недалеко від Великих Mo-.111 ГІ>вано урядника еспансько- 

стів. Рава-Руського повіту бан 10. К0НС>ЛНТУ. який торгував
І ОПІЮМОМ.

Лист тов. Роя до премієра МекДоналда.

Галицькі трудовики (партія 
Бачииського)у Бомбаї, кулемети та ручні 

гранати кольоніяльної поліції 
проти робітничих демонст])а- 
цій.

ШЕ ПРО ТІ САМІ ЗАКОНИ, ТІЛЬКИ З ИНШОГО БОКУ. Лист звучить:
Ми не можемо на цім спинитися хоч би тому, що нам хтось Панове й дорогі товариші, 

може закинути односторонність і тицьнути під ніс фактами, ‘‘Ш‘Р 11 *||д‘‘ відновлено слу-
що дивись, мовляв, в Монтреалі саме тепер судять рабівників, хаиия процесу, на якому буде Я питаю вас, панове члени у- 
шо серед білого дня на улиці убили шофера і зрабували щось яирішено право на паз і тич ну ряду, які називають себе пред- 
142 тисячі долнрів, або в самім таки Вінніпегу судять україн- самостійність 300 міліонів лю- етавниками великобрнтійеької 
ську жінку, шо убила свого чоловіка і т. ин. Д|ДІ індуської робітничої кляеи. робітничої клйси. “Хіба п]іи-

Так, ми цілком з цим згідні. Ми додамо ще від себе: су- Начальник таємної поліції з належність до 111. Інтернаці- 
дять і тяжко карають на підставі американських "демокра- наказу індуського уряду пере- опалу є злочином к Англії та 
тичних" законів не тільки дрібних злочинців, але ще тящ£ ка- дав судові 8 осіб, а між ними1 и домініях?
рають тих, хто не поповнив ніяких злочинів. А це якраз тих, чене аа змову іфоти ко(юлів-| Хіба комуністична партія у- 
що пятнують цю злочинну систему, яка плодить злочинців ма- ського суверенітету* Нас об творена та іетнує у Веднкобрн- 
лих і великих, тих що боронять трудові визискувані маси. Хо- винувачують за те, що ми ви танії нелегально? 
чете примірів? Паперу не вистарчить, щоб їх списати. Хочете кликали заколот серед робітна- Чи не,тому нас передали еу- 
знати як їх катують в американських тюрмах? Читайте твори ,|0і кляеи в Індії та пробували дові, що те, що є безпечне в Ан- 
Аптона Сінклера.

Ось що каже при це вище згадана саскатунська буржуаз- 11 політичну партію.

стратили голову, 
печені. Польська влада не в'польської шляхти 
силі завести який небудь лад. міею для Галичини. Koro-б не

шукаючи в 
за автоно-рез те, що іхітримають у вяз

ниці протягом 2-ох років без
слідства й суду. Серед тих. Готують нові насильства, 
що голодують, є білоруський ВАРШАВА, 21. мая. 
посол сонму Сергій Баран. Він ськйй уряд вирішив вжити е- 
захорів на сухоти. нергійних заходів у боротьбі

Вязні ліслали із. вязниці an- j з революційним рухом на “схід- 
глійському урядові протест ніх кресах”. 
проти насильств, у якому зма
льовують жахливі сцени кату- де

вибирали на свого голову — 
кожний відмовляється. Відтак 
почали вибирати позаочно. А- 
ле кожний позаочно вибра
ний був так довго головою, 

його не повідомили. 
Скоро лише отримав повідом
лення, зараз тратив голову і 
резигнував.

Хай жиє безголова серед не
трудових трудовиків!

Моль

, поки

В Галичині та Білоруси бу- 
значно збільшено кадри 

вання у гродненській вязниці. звичайної та таємної поліції.
Ще про розстріл в Заболотові. >1ли боротьби з повстанським

рухом усі, навіть, найменші 
Газети поліцейські пости будуть сло-

гтереказують подробиці роз- лучені між собою радго-теле- Телеграма з Відня доносить, 
стрілу робітничо • селянської фоном та апаратами для ніч- їло в Румунії проголошено во- 
маніфестаціі в Заболотові. По- ної світової сигналізації
переду маніфестації .йшли се-1 Одночасно'3 цим масиві а- 3 ким збирається воювати 
ляне-> країнці у національних решти підозрілих у комунізмі уряд Букарештеску? 
костюмах. Над ними майорів трівають далі? За останні два Покищо з громадянином Ру- 
червиний прапор з написом: дні на Волині заарештовано муніяштеском... Себто, з ру
хай живе 5 .С.Р.Р. . “Хай жи- більш як 100 осіб. Більшість з мі нськими робітниками і се- 

ве вільна Східня Україна'1.

ЛЬВІВ, 21. мая.
організувати робітничу класу глії, стає погрозою, коли йде

мова іцю волю 300 міліонів лю-
Панове з робітничого уряду дей?

-ч*« MBtem. ро*» w чули на рото .у*,ь єри*., довговолосих Великобританії! j Індуські трудящі маси чека-
бесідників з глибини серце народ*, е« вони піднесеним голосом остерігали ^ 1 ПІДСУДНИХ ПвресЛІ- ЮТЬ Вирішення ваШОГО робІТНИ-
Ж І осуджу»**. IW* 3 вогордою к.«снфікувади їх « “жкдрхістів". -соці»- Cve індуський суд; бо вся інду чого уряду для того, щоб зали 

•X -большишків-. Мм сенами пдкувж.™ їх до ська робітнича кляса прагне додати його в історію своєї бо- 
ь » нвАсийинішг Зі всіх (Ювинувдосяь - бунт. Цих людей, політичної самоорганізації й [іотьбн за визволення”

з котрих wont! можна безперечні! порівняти до о «ро завітних пророків, з

на газета: енний стан.

актів**, s в останніх

ВСЯ робітнича кляса нетерпля !
з, -бузп- Ізло-Ж, ккий «„у шно, щоби відповідав № ” вирішення суду. ! ДОМАГАЮТЬСЯ ПЕНСП ДЛЯ 

їхній дМшюгга, І «кий, ак ее иедивно виказано, не Істнуе між бритійськи- Традиційне обвинувачення за СТАРИХ
X • той sac вк ребівнихаи І зрадникам, у воєнний І мирний час “знову” насунено з метою ЩШ VІАКИХ. жандармських куль, 4-ОХ" селян

їх обо- душити (Юбітничий рух, який Відділ Злучених Фармерів убито на місці, решту тяжко ВАРШАВА, 21.
де-далі зростав та прагне до по- Алберти в Доглес ухвалив ре- Тіі легко поранено. Всіх пора- Казу міністра внутрішніх справ

Таке пише про демократичні закони буржуазна газета. літнчного, економічного та со- золюцію, в якій домагається нених на кількох возах переве- Гюбнера роспущено міську ду-
Закони американської “демократіГ тяжко карають тих, діяльного внзватення індуських від федерального правитель- зено до шпиталю, а відтак яо му в Жірардові. Дума склада-

що осміляться іх пятнувати. Карають з насолодою, з “хрнсті- трудящих, бо тепер в Індії то- ства пенсії (допомоги) всім Львова до вязничого шпиталю, 
енським чуттям" Ось недавно якийсь вчений хемік в стейті читься бій політичного, еконо- 65-літнім і вище горожанам,
Невада, побожний хрнстіннмн, який з “побожности" незахотів нічного та соціяльного хара- дохід яких виносить менше як
оголосити свого іменн, винайшов новий “гуманітарний" спосіб ктеру. $500.00 річно. Фармері вказу-
смертної кари, який мав бн так виглядати: засудженого садов- Він глибоко революційний у ють, що низька ціна на фар- 
дять в маленьку кімнатку, голову прикріпляють так, щоб не по- повному розумінні цього слова, перські продукти і безробіття
вернулась на бік. перед очима ставлять євангеліє, роскрите в бо він прагне змінити станови- збільшили число людей, які
тім місци, де говориться щось, що відповідає здочкнові засу- ще індуської робітничої клясн. не в силі самі себе вмживити.
дженого, вроді: “не пожелай осла твого ближнього", або “рабіНе можна так легко, як це ма- -----------

та кілька народніх лянами.них селяне 
При пефших же вистрілах учителів, 

ціла лава впала на землю від
воірих більшість в такі невинні в справі пова-іени* прщилельл» ак иотилі.

де
Роспустили муніціпалітет.

мая. — 3 на-
В Альбанії революція закін

чилася побідою “демократі?* 
над февдалами.

Тільки, що закінчилася.
А в Греції починається рево

люція февдалів проти дем-о- 
кратії.

дозволялося роаростатис» І товстіш, але йие

лась майже виключно з комуні 
Жандарми тепер чинять чи- стір. Починаючи прЬцю, дума 

сленні арешти серед селян. О- намітила багато ріжних захо- — 
дин з поранених у відповідь на дів до поліпшення 
питання слідчого про причину та санітарних умов робітників, ша і Туреччина заключили 
маніфестації написав: “Пане;Були намічені також заходи трійний союз, 
старосто і ви міністри! Ска-;до поліпшення умов праці на 
жіть, за що стріляли жандар- місцевих комунальних підпрн- 
ми у тих, шо платять найбіл- ємствах. За це думу розігнано, і

■*- — —

Кажуть, шо Румунія, Поль-житлових
по-

Що-ж, при компанії і смерть 
легка.

Куїжуленко.

“УКРАЇНСЬКІ РОБГПЄ1ЧІ ВІСПГ, СУБОТА, 14. ЧЕРВНЯ 1924.
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